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Liczby parzyste i nieparzyste

Parzystos¢ sumy liczb



=3n+3=3-(n+1)
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00 o0® 2+3+4=3-3
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0000 00000
00000 00000 4+5+6=3-5
000000 00000

suma trzech kolejnych liczb
jest podzielnha przez 3

n+(n+l) + (n+2) =3n +3 = 3(n+1)
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Liczby kwadratowe
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Suma kolejnych liczb nieparzystych
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1+3+5+..+117 =7



Liczby trojkatne
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suma dwoch kolejnych liczb trojkatnych




podwojenie liczby trojkatnej

liczba prostokgtna 8x9



Suma kolejnych liczb naturalnych
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Suma kolejnych liczb parzystych
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suma liczb kwadratowych = liczba piramidalna
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suma 2 kolejnych liczb piramidalnych =
liczba oSmioscienna



suma liczb trojkatnych = liczba czworoscienna
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1 Natural numbers

1 1 Triangular numbers

1 2 1 2 Tetrahedral numbers

36 | 84 [126]126(84 |36| 9 | 1

45 [120]2101252|12101120{45 110 | 1

1651330462462 (330|165]55 [ 11| 1
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suma kwadratow

kolejnych liczb
naturalnych




Liczby szescienne




13423433+, +173="7

suma szescianow
kolejnych liczb 1
naturalnych




Suma szescianow
kolejnych liczb
naturalnych

1
1°+23 433+ +n’ = Z[n(n+1)]2



Suma szesciandw kolejnych liczb naturalnych
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Liczby

pieciokatne n=1 P1 =1
n=2 P,=1+5=6
n=3 P,=1+5+10=16
n=4 P,=1+5+10+ 15 =31
n=>5 P;=1+5+10+ 15+ 20 = 51
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Liczby
szesciokatne
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Liczby piramidalne
(trojkatne, kwadratowe, pieciokatne)







n=29

liczby szesciokgtne

3n%—3n + 1
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liczba piramidalna szesciokatna
suma liczb szesciokatnych
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n3-(n-1)3 =n3-n3 +3n2—-3n+1 =3n2-3n+1
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ANF=3n+T



Rysunkowe
wzory z algebry
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d

+23h+ h°
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ten kawatek
byt wyrzucony 2 razy,
wiec trzeba go dodac

3°-2ab + h*



. 2
a“+b7+ c*+ 2ab+ 2ac+ 2hc



(a+b)a-b) . az—bz.



2| (a+b)°

(a+b)3 a°+5H%+ 33°h+ 30



(a+b)’ =
a+3a+3ab’+ b
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Algebraf to tamigtéwka arytmetyczna, w ktorej cyfry zastgpiono literami.
W algebrafie obowigzuje zasada, w ktérej takim samym literom odpowiada
taka sama cyfra, a réznym literom odpowiadaja rézne cyfry. Nieco inny cha-
rakter maja zadania, w ktérych zamiast cyfr wystepuja symbole |:| albo .

1. Rozszyfruj, jakie cyfry kryja sie pod literami A, B, C w kazdym
z rownan:

a)AA + B= BCC, b) AA+ AB= CCC, <¢) AC+ BC = CCA.

AA © A8 A BC CC C

2. Trzycyfrowe liczby AAA, AAB, ACC spetniaja warunek
AAA + AAB + ACC = 2003.
Jakie cyfry kryja sie po literami A, B, C7

3. Jakie cyfry kryja sie ABC
pod literami A, B, C, jesli +ACB
1765

4. Przeanalizuj kazda rownosé osobno | odpowiedz na pytanie: Jakie
cyfry sa ukryte pod literami A,B,C 7

a)A-AB=CCC, b)A+ A+ BB=CCC, c)ABC- AB = 2002.

5. W wyniku dodania liczby ABC do liczby ABC otrzymano liczbe DAD.
Jakie cyfry znajduja sie pod literami A, B, C, D7

6. Odtwdrz dodawanie | mnozenie: * sk ok
* %k 6 * 2 * 5
a) + *x % b) - x % ey 2005

" 197 , * %k 6 | rw .
k ok ok 3k ok
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TRAF

TRAF
USTA TRAF
+ USTA + TRAF

CALUS
FART

TRZYZERO:ZERO=ZERO
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